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BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN laden zur EinwohnerInnen-Sprechstunde 
„Mehrgenerationshäuser – erfolgreich den demografischen Wandel 
gestalten - aus Erfahrungen Ideen für die Zukunft entwickeln!“ ein,
sowie zur anschließenden öffentlichen Fraktionssitzung

Vor dem Hintergrund des sich abzeichnenden demografischen Wandels im gesamten 
Land, muss in Potsdam-Mittelmark endlich ein Diskussionsprozess darüber einsetzen, 
wie dieser demografische Wandel gestaltet werden kann. In diesem Zusammenhang 
leisten Mehrgenerationshäuser wertvolle Aufbauarbeit. Die Kreistagsfraktion von 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN lädt daher Interessierte und Betroffene zum Erfahrungs-
austausch mit Leitungen bestehender Mehrgenerationshäuser ein.

„Wir wollen uns mit Interessierten, mit Jungen und Alten, zusammensetzen und uns mit 
den eingeladenen Leitungen mittelmärkischer Mehrgenerationshäuser beraten,“ so Dr. 
Herbert Franke, seniorenpolitischer Sprecher der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
im Kreistag Potsdam Mittelmark. „Wie können weitere Mehrgenerationshäuser errich-
tet werden? Ist die derzeitige Förderpraxis zielführend – was muss sich ändern? Welche 
Eigenleistungen müssen gestemmt werden? Wie sollten Mehrgenerationenhäuser aus-
gestattet sein? Welche verschiedenen Formen von Nutzungskonzepten existieren – wel-
che weiteren Konzepte wären denkbar oder wünschenswert? Wie steht es um die Reso-
nanz bei älteren Menschen und wie bei jüngeren Menschen?“

„Wir möchten ein Netz von Mehrgenerationenhäusern in unseren Landkreis realisieren 
und mit engagierten Praktikern und Interessierten Ideen entwickeln, wie der demografi-
sche Wandel positiv gestaltet werden kann.“ Alle Interessierten sind herzlich eingeladen 
mit zu diskutieren:

am Montag, den 7. November 2011 um 16:30 Uhr 
in Borkheide, Restaurant „Hotel Fliegerheim“, Friedrich-Engels-Straße 9,

(Fliegerzimmer)

Im Anschluss folgen die öffentlichen Beratungen der GRÜNEn Kreistagsfraktion ab 18.00 Uhr

Rückfragen bitte an Dr. Herbert Franke, Tel. 033203 – 230 25

www.gruene-kreistag-pm.de
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